



RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 25/2024/DGSA/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2024

O (A) Diretor (a) Geral do Campus Samambaia do IFB, nomeado pela Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, torna pública a **Retificação do Processo Seletivo para Cursos de Qualificação Profissional (CQP) Teatro Todavida, Saúde Pública, Conservação Ambiental de Abelhas Nativas e Secretariado Escolar** ofertados pelo **Campus SAMAMBAIA** para ingresso no **Segundo Semestre de 2024**, conforme disposto nos itens a seguir.

1. DA RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

5.1 Os cursos ofertados, a modalidade de ensino, a carga horária, o dia e horários das aulas, a quantidade das vagas constam abaixo:

Curso	Modalidade de Ensino	Carga Horária	Duração	Dia e horário das aulas	Vagas
Teatro Todavida	Híbrido(Presencial e virtual) Aulas Síncronas e Assíncronas	160h	Anual	Quintas-feiras, 14h30 às 17h30	20
Saúde Pública	EaD Aulas Assíncronas	100h	Trimestral (Novembro/Dezembro/Janeiro)	Quartas-feiras 14h às 18h	35
Conservação Ambiental de Abelhas Nativas	Híbrido (Presencial e virtual)	60h	Bimestral	Quartas, Quintas, Sextas 19h às 22h Sábados 9:00 às 12:00h	30
Secretariado Escolar	Híbrido (Presencial e EAD síncrono e assíncrono)	50h	Trimestral (Novembro/Dezembro/Janeiro)	Terças e Quartas 19h às	35

Leia-se:

5.1 Os cursos ofertados, a modalidade de ensino, a carga horária, o dia e horários das aulas, a quantidade das vagas constam abaixo:

Curso	Modalidade de Ensino	Carga Horária	Duração	Dia e horário das aulas	Vagas
Teatro Todavida	Híbrido(Presencial e virtual) Aulas Síncronas e Assíncronas	160h	Anual	Quintas-feiras, 14h30 às 17h30	20
Saúde Pública	EaD Aulas Assíncronas	100h	Trimestral (Novembro/Dezembro/Janeiro)	Quartas-feiras 14h às 18h	35
Conservação Ambiental de Abelhas Nativas	Híbrido (Presencial e virtual)	60h	Bimestral	Quartas, Quintas, Sextas 19h às 22h Sábados 9:00 às 12:00h	30
Secretariado Escolar	EAD síncrono e assíncrono	50h	Trimestral (Novembro/Dezembro/Janeiro)	Terças e Quartas 19h às 22h	35

Brasília - DF, 27 de Novembro de 2024

(documento assinado eletronicamente)

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGSA, em 27/11/2024 11:01:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 581540

Código de Autenticação: 552ba08b04



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste, Complexo
Boca da Mata, Lote 01, None, None,
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300
None